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Naleznéte jednotkovy vektor kolmy k zadanym vektorim w,v. Spocététe velikost uhlu,
ktery vektory u,v sviraji.

U= [0 _272]a v = [27171]‘ (1)
Vypocditejte limitu.
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K funkci f (z,y) urcete teénou rovinu 7 a normalu n v bodé A.

f(z.y) = 32° — 222y + Sxy®—6x + 5y + 10,
A=[1,-1,7.

K implicitni funkci z = z(z, y) urete te¢nou rovinu 7 v bodé A.

eyt —ayz =0, A=[-4,2,0]. (4)
Naleznéte lokalni extrémy fce f(z,y).
fla.y) =5+ 22 +a® + 6y — y°. (5)

Vypoctéte gradient u(z,y, z) a smérovou derivaci v daném bodé A ve sméru b.
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u($»ysz):$2_2wy+ﬁv A= [17_171]» b= [2_172] (6)

Vypoctéte divergenci a rotaci pole f a rozhodnéte, zda je pole zridlové nebo virové.
Flay2) = [2ly = 2290z = 22, 2(0 — )] (7)
Zintegrujte na oblasti 2, oblast zakreslete.

/\/dedy, Q: ABCD:A=1[0,0].B=[1,1.C=[1.3,D=[0,1]. (8)
Q

Y vy

Urdete souradnice tézisté rovinné oblasti Q) s hustotou o(z,y) = 1, ohrani¢ené kfivkami.

r=4, y=0, y=z> (9)

Vypocdététe kiivkovy integral II. druhu pro zadanou krivku K.

/(y—|—z)dﬂ:—|—(m—|—z) dy + (z + y) dz, K : tsecka AB A=1[2,0,-2], B=[-1,0,1].
K
(10)



